

江成到裕龙岛炼化一体化项目调研时强调 确保实现一次开车成功 年底具备全面投产条件

本报讯(YMG全媒体记者)7月17日下午,省委常委、市委书记江成到裕龙岛炼化一体化项目调研。他强调,要强化系统思维、统筹理念,全面加快项目建设步伐,周密做好生产运营准备,确保实现一次开车成功、年底具备全面投产条件,为加快打造绿色低碳高质量发展示范城市作出裕龙贡献。市委副书记、政法委书记牟树青,市委常委、副市长沈健参加。

裕龙岛炼化一体化项目一期工程正处于施工全面收尾、生产准备冲刺的关键阶段。江成

首先来到中心控制室察看智能管控平台运行状况,详细了解安全控制监测、异常情况预警、指令调度等情况,叮嘱企业时刻牢记“细节决定成败”,做实做细各环节工作,切实提升安全可靠运行水平。随后,江成实地察看了常减压、柴油加氢等系列核心装置,仔细询问不同装置的功能用途,认真听取设备安装调试、质量把控、投产前准备等情况,要求有关方面严格落实设计规范和试车要求,保证设备质量、安装工艺、设备性能全部达标。

调研期间,江成主持召开

座谈会,听取裕龙岛炼化一体化项目推进情况汇报,对取得的重要阶段性成效给予充分肯定。他指出,项目建设已经到了收官交卷的紧要关口、出成效见成果的关键时期,必须进一步增强时不我待、只争朝夕的责任感和紧迫感,细化工作台账,完善沟通机制,形成工作合力。要扎实推进项目建设,紧盯目标节点、关键环节、项目验收,科学制定各单元中交节点、联动试车、投料试车计划,强力攻坚、全速推进,按时保质保量完成任务。要周密做好生

产准备,从严抓好试生产方案审查、设备调试、合规生产、员工培训、投料试车等,做好每道工序质量控制,保证零缺陷开车。要精准谋划生产运营,持续做好模拟测算、原油供应、市场开拓等工作,加快龙口高端绿色低碳新材料产业园建设,努力实现精细化管理、精益化生产。要坚决守住安全底线,以时时放心不下的责任感抓好风险管控,加强审计反馈问题整改、现场安全管理、党风廉政建设等,着力打造精品工程、安全工程、廉洁工程。

化工路与幸福南路 交叉路口今起渠化改造

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜)据烟台市住建局政府投资建设服务中心和市城管局市政养护中心消息,为提高化工路与幸福南路交叉路口通行效率,解决交通堵点问题,将对路口东北角、东南角进行拓宽渠化改造施工。

项目计划工期为7月18日至9月30日,将分为3个阶段实施:第1阶段电力设施改造,计划工期为7月18日-8月31日;第2阶段右转匝道施工,计划工期为9月1日-9月20日;第3阶段幸福南路方向沥青面层施工,计划工期9月21日至9月30日。施工期间,请通行施工区域车辆减速慢行,遵守交通规则。

“城乡社区邻里互助养老”最高奖补10万元 我市出台多项举措关爱“特殊困难老年人”群体

YMG全媒体记者 赖皓阳 通讯员 王磊 许姣

近日,市民政局举办“政府开放月”活动,与人大代表、政协委员面对面座谈,集中答复有关养老服务方面的建议提案。

对失独家庭每月探访关爱不少于1次

《烟台市养老服务条例》已于2024年1月1日起施行,围绕居家社区养老、机构养老、医养康养服务等多个方面,向失独等特殊家庭提供倾斜服务。”针对宋华西代表提交的《关于加大对我市失独家庭资助的建议》里提到的“发挥社会力量加强对失独家庭关心”这一问题,市民政局局长卢国栋答复,市民政局已出台《烟台市公办养老机构入住评估轮候办法》,优化向失独等特殊家庭老年人配置公办养老机构床位资源。同时,联合市政法委、文明办、教育局等9部门

印发《烟台市特殊困难老年人分级分类探访关爱服务实施方案》,保障失独家庭老年人基本养老服务需求,整合社会力量,每月探访关爱不少于1次。

针对宋华西代表《关于出台〈烟台邻里互助养老管理办法〉的建议》这一建议,卢国栋表示,市民政局创新推出“爱心助浴、暖心过冬、安心居家和顺心助餐”四心服务项目,采取政府购买服务的方式,满足特殊困难老年人的养老需求。委托烟台市居家养老服务协会,组织开展了“心手相连 温暖呵

护”失能老年人照护公益培训活动。在最新拟定的市级养老服务发展补助资金政策中增设“城乡社区邻里互助养老服务奖补项目”,市级按照社区规模

和老年人口数量,给予每个区市每年最高10万元的奖补,支持在城乡社区结合特殊困难老年人走访关爱制度实施,开展互助类养老服务。



搭建低龄老年人再就业平台

“今年我提交了一份有关老年人关爱工作的提案,希望能打造为老服务十五分钟服务圈,创新为老服务模式。”王宁波委员在座谈会上提到,在提升为老服务设施的同时要关注开发老年人力资源,引导

低龄老年人再就业。针对这一提案,卢国栋答复,目前烟台市已建成城市街道综合养老服务中心80处、乡镇综合养老服务中心93处,提前两年实现全覆盖,初步建立了覆盖城乡、分

布均衡、功能完善的区(市)、乡镇(街道)、村(社区)、家庭四级养老服务设施网络,居家社区服务网络日趋完善。在促进低龄老年人再就业方面,市民政局正研究制定《关于搭建烟台市低龄老年人再

就业平台工作方案》,推动搭建低龄老年人从业人才信息库、低龄老年人从业平台,开拓低龄老年人从业市场,开展技能培训,完善相关从业制度保障,逐步完善老年人再就业培训体系建设。

支持高校设立老年护理专业

社会法制和民族宗教委员会集体提交的《关于聚焦打造养老服务“正规军”,推进社区居家养老服务职业化发展的提案》,提到“建立养老服务队伍综合性管理服务平台,提升养老服务队伍的社会形象、规范行业监管、完善保障激励机制、加强技能培训”。

对此,卢国栋答复,《烟台市养老服务条例》对养老服务人才队伍建设作出规定,烟台养老服务发展步入法制化轨

道。今年5月,市民政局联合市委组织部等10部门制定《烟台市关于加强养老服务人才队伍建设的若干措施》,坚持政策归集和政策创新相结合,坚持扶持发展与规范管理相结合,坚持人才培养、引入、激励、留用相结合,从四个方面提出17条具体推进措施,切实加强养老服务人才队伍建设政策保障。养老服务人才建设机制创新纳入2024年度党委(党组)书记人才工

作项目暨“一区市一品牌一部门一特色”创建清单。

同时,支持山东省烟台护士学校、滨州医学院、烟台文化旅游职业学院、山东省城市服务技术学院、烟台南山学院和烟台天虹技工学校等6所院校增设老年护理相关专业,市民政局今年与烟台文化旅游职业学院签订战略合作协议,以签约共建的形式,加强养老相关专业合作。确定3处市级养老人才

培训基地,每年组织开展“养老护理员千人培训计划”活动,并对取得职业技能等级一、二、三级的养老护理员,分别给予1000元、2000元、3000元一次性奖补,提升养老服务队伍的专业化水平。我市先后举办八届护理员职业技能竞赛,通过岗位练兵、技能比武,以赛促学,搭建开拓视野、展示才能的平台,激励引导全市养老护理员提高职业素养。

职工门诊 哪些药可以报销?

咨询:我参加的是海阳市职工医保,前段时间在我们镇上医院门诊给孩子买了点感冒药,结算的时候说不给报销,医院说小孩子药一般都不报销。医保是怎么规定的?职工医保在一级医院门诊买哪些药给报销呢?

答复:您在就医看病时,符合相关规定及医保限定支付范围的才可以纳入医保报销。关于哪些药品是医保目录范围内药品,您可通过烟台市医疗保障局微信公众号,医保服务-办事大厅-我要查询-药品目录进行查询。另外,职工普通门诊仅限于本人使用,亲属不能代享受。

咨询:我跟对象都没有工作,每年都只是缴纳城镇居民医保,前几天刚在烟台山医院生了小孩,我听说医保能报销一部分,这个是怎么报销的?

答复:符合计划生育政策的孕产妇产前检查、住院分娩实行定额支付,标准为一孩1000元、二孩1500元、三孩3000元。您可到烟台山医院医保办窗口进行咨询及办理报销。

咨询:我之前在招远一家单位上班,生育费用报销完以后,生育津贴领了两个月的时候,我就离职了,现在我又找到了新的工作单位,之前没有领完的生育津贴还能继续领取吗?还需要办理什么手续吗?

答复:不需要您办理任何手续,您在领取生育津贴过程中如果中断缴费,生育津贴暂停发放,您在重新正常缴纳生育保险后,可以继续享受生育津贴待遇。

张孙小娱 衣宝萱

医疗保障 咨询台
烟台晚报与 烟台市医疗保险事业中心 合办
中国医保 一生守护